
令和２年度 幼稚園評価について                                            

                                   東金市立城西幼稚園 

  １ 幼稚園評価のねらい 

    東金市立幼稚園では，各幼稚園の教育目標に向けて教職員がその活動についての成果や課題を明ら    

   かにし，地域や家庭の声を園運営に反映させることによって，今後の教育活動をさらに充実させてい 

   くことを目的とし，幼稚園評価（保護者アンケート）を実施しました。 

  ２ 園の教育目標 

    ○心も体も 元気な子 

    ○えがおあふれる やさしい子 

    ○自分でかんがえ がんばる子 

  ３ アンケートと分析 

アンケート結果と分析についての回答を，以下のとおり報告します。                                        

                                  

  在園児数 ７５名   回収数 ７５名   回収率 １００％ 

    年少児もも組  回収数 ３０名 

    年中児つき組  回収数 １９名 

    年長児ゆき組  回収数 ２６名          

※ 数字は、％で表示          
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幼稚園の教育活動について質問します。 

幼稚園は・・・ 
   

１ 

目指す幼児像「心も体も 元気な子 

えがおあふれる やさしい子 

自分でかんがえ がんばる子 」 

へ向けた保育をしていますか。 

97 0 3 

２ 子ども一人一人に応じた丁寧な援助や指導を行っていますか。 92 0 8 

３ 基本的な生活習慣（挨拶・着替え・片付け・食事等）を育てていますか。 92 0 8 

４ 子ども一人一人に温かい態度で接し、信頼関係を築いていますか。 92 0 8 

５ 不審者や来訪者への対応は、安全面への配慮がありますか。 88 0 12 

６ 遊具や施設などの安全管理や事故防止に努めていますか。 92 0 8 

７ 清掃・花だんの手入れ・草取りなど環境の整備に努めていますか。 97 0 3 

８ 預かり保育は、子育て支援に役立つと思いますか。 97 0 3 

９ 園だより等の広報配布物はわかりやすいですか。 99 0 1 

あなたのお子さんについて質問します。お子さんは・・・     

１０ 友だちと一緒に楽しく遊んでいますか。 97 0 3 

 

 

１１ 

いろいろと体を動かして遊んでいますか。    （心も体も元気な子） 99 0 １ 

自分以外の相手にも、それぞれの思いがあることに気づいていますか。 

                      （えがおあふれるやさしい子） 
80 0 20 

「やってみたい」「やってみよう」など考えながら遊んでいますか。 

                       （自分で考えがんばる子） 
93 1 6 

１２ 幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。 89 0 11 

 



 アンケート結果の考察 

  ◎１２項目のうち、「はい」の評価をたくさんいただきました。ありがたく受け止めています。 

   今後の教育内容の資質向上に努力していきたいと思います。「いいえ」「どちらともいえない」の評価を 

   多くいただいた項目について、園の考えをお知らせいたします。 

 

    ○項目５  「不審者や来訪者への対応は、安全面への配慮がありますか。」 

 

      城西幼稚園では、登園後門扉を施錠し、保育中の来訪者にはインターホンでの応対をしています。セ

ンサーカメラが設置されており、職員室のモニターで確認できるようになっています。また、毎日職

員が園内の見回りをしたり、子ども達は年 2回、様々なケースを想定した不審者対応避難訓練を実施

したりしています。行き届かない点を真摯に受け止め、今後も、子ども達が安心安全な園生活を送れ

るよう、十分配慮していきたいと思います。 

 

    ○項目１１ 「自分以外の相手にも、それぞれの思いがあることに気づいていますか。」 

 

幼稚園では、自分以外の“人”がたくさんいます。最初は、先生や友達、異年齢児とのかかわりを

とおして“人とのかかわり”が楽しいことを感じてもらいたいと思っています。その中で、思い

の行き違いやぶつかり合いを経験をしながら、自分とは違う『思い』を感じるようになります。

こんなことをすると『嬉しい』、こうされると『悲しい』、等、相手の気持ちを伝えたり、友達に言

われたりしていくことで、相手の思いに少しずつ気づくようになってきます。心の育ちはなかな

か見えにくいものですが、人とかかわる→楽しさを感じる・・・と“小さな一歩”を認めていきた

いですね。 

 

    ○項目１２ 「幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。」 

 

      お子さんが登園に不安を感じていると、幼稚園で何かあったのでは？と心配されることと思いま

す。園では、朝泣いていた子も、しばらくして泣き止み、友達と遊ぶ姿も見られます。「友達とけ

んかしたのかな？」「何かいやなことがあるのかな？」「どこか痛いのかな？」等、ご家庭の様子

も伺いながら、一人一人の育ちに合わせ、その都度不安を取り除いていけるようにしていきたい

と思います。お子さんの様子で気になることがありましたら、遠慮なくお知らせください。一緒

にお子さんの育ちを支えていきたいと思います。 

 

来年度の園経営に生かしていきたいと思います。ありがとうございました。 


